# 

### 中国男篮不敌南苏丹 遭遇世界杯两连败

北京时间28日,国际篮联篮球世 界杯继续进行。中国男篮迎来小组赛 第二个对手南苏丹。鏖战过后,中国 男篮69:89不敌对手,输掉了这场可能 直接影响巴黎奥运会参赛权归属的关 键战

在26日进行的首场小组赛中,中 国男篮63:105大比分不敌塞尔维亚 队。由于两队实力差距明显,结果也 在情理之中。

本场比赛告负后,中国男篮暂时 小组垫底。 (中新网)

### 

### 2023年版标准地图正式发布

在一年一度的全国测绘法宣传日 到来之际,2023年版标准地图正式发

8月28日,以"规范使用地图 点都不能错"为主题,2023年全国测绘 法宣传日暨国家版图意识宣传周主场 活动在浙江德清举行。活动现场发布 2023年版标准地图和参考地图 879 幅,其中标准地图20幅,包括中国地图 6幅,大洲地图14幅;参考地图859幅, 由北京、河北、黑龙江等13个省份及新 疆生产建设兵团选送。

为推动政府职能转变、优化营商 环境、满足社会公众需求,自然资源部 组织研发了标准地图服务系统,在自 然资源部官网运行,面向社会提供种 类丰富的系列比例尺标准地图、智能 型交互式在线自助制图服务。系统上 线以来,总浏览量超过1258万次,总下 载量超过547万次,总注册用户数超过 19万,有效提升了公众国家版图意识, 强化了地图公共服务,为从源头杜绝 "问题地图"奠定了基础。

### 

# 新研究揭示 龟壳可记录放射性污染

近日刊登在美国《国家科学院学 报》的一项新研究显示,海龟和陆龟的 龟壳可储存长达数十年的放射性污染 记录。这项研究可能有助长期监测自 然界中的放射性核素。

检测生物体中放射性核素的积累 有许多难点。例如,树木的年轮是循 序生成的,但放射性核素可以在木材 中的年轮之间扩散,因此这样产生的 时序记录不可靠。为此,研究人员把 解决相关挑战的希望放在海龟和陆龟 壳上的坚硬鳞甲上——这些鳞甲分层 生长,一旦类似指甲的鳞甲材料沉积 下来并与其他身体组织分离,它会带 上有效的时间戳记,这或许有助记录 放射性污染。

为验证这一假设,美国洛斯阿拉莫 斯国家实验室等机构的研究人员从博 物馆中选取了4个龟类标本并从鳞甲上 取样,这几只龟来自不同地区,都曾在 存活时暴露于核物质下。其中两只龟 生活的地区在20世纪中期进行过核武 器试验,另外两只龟来自核废料污染的 地区。研究人员还选取了与核活动无 关地区的沙漠龟作为对照样本。

研究人员对龟类鳞甲样本的化学 分析显示,上述4只来自核污染场所的 龟壳中含有少量放射性核素铀。

### 

### 我国将立法促进学前教育普及普惠安全优质发展

学前教育法草案28日提请十四届全国人大常委会第五次会议初次审 议。我国将通过专门立法更好促进学前教育普及普惠安全优质发展。

教育部部长怀进鹏在向全国人大常委会会议作草案说明时介绍,近 年来,我国学前教育得到了快速发展,但总体上看仍是国民教育体系的薄 弱环节,发展不平衡不充分的矛盾还比较突出,"人园难"和"人园贵"的问 题仍然存在,与人民群众的期待还有一定差距。

草案明确,学前教育是指由幼儿园等学前教育机构对三周岁到入小 学前的儿童实施的保育和教育。国家实行学前教育制度。

针对学前教育发展,草案强调发展学前教育坚持政府主导,以政府举 办为主,大力发展普惠性学前教育资源,引导和规范社会力量参与。国家 推进普及学前教育,构建覆盖城乡、布局合理、公益普惠的学前教育公共 服务体系。

针对保育和教育,草案提出,幼儿园应当把保护学前儿童安全放在首 学前儿童入幼儿园等学前教育机构接受学前教育,除必要的身体健 康检查外,不得组织任何形式的考试或者测试。防止保育和教育活动小 学化,不得教授小学阶段的课程内容、采用小学化的教育方式。

#### 



# 周一走进博物馆

8月28日,参观者在中国园林博物馆镜影亭参观。伴随暑 期博物馆热持续升温,北京部分博物馆从8月18日至8月31日 取消周一闭馆, 每天对观众开放。

### 

### 我国网民规模达10.79亿人 互联网普及率达76.4%

中国互联网络信息中心28日在京发布第52次《中国互联网络发展状 况统计报告》。报告显示,截至2023年6月,我国网民规模达10.79亿人, 较2022年12月增长1109万人,互联网普及率达76.4%。

截至今年6月,我国域名总数为3024万个,IPv6活跃用户数达7.67 亿,互联网宽带接入端口数量达11.1亿个,光缆线路总长度达6196万公 里。移动互联网应用蓬勃发展,国内市场上监测到的活跃 APP 数量达 260万款,进一步覆盖网民日常学习、工作、生活。

报告称,截至6月,即时通信、网络视频、短视频用户规模稳居前三.分 别达10.47亿人、10.44亿人和10.26亿人。同时,网约车、在线旅行预订、 网络文学的用户规模较2022年12月分别增长3492万人、3091万人、 3592万人,成为用户规模增长最快的三类应用。

#### 

## 保健食品新规发布 体现三大监管创新

市场监管总局28日发布《保健食品新功能及产品技术评价实施细则 (试行)》,这是从制度上改革我国以往保健食品功能声称评价管理模式的 重要举措,体现了三大监管创新。

-是新功能产品实行上市前审评和上市后评价相结合,新功能评价 方法原则上必须包括人体试食试验。实施细则要求,评价指标及判定标 准应科学、明确、可行,并经过验证评价。同时,验证评价应当充分评估实 验室间差异,在提出新功能建议前,应当通过符合要求的至少1家食品检 验机构或临床试验机构验证评价;同步提出新功能保健食品注册的,在上 市后评价期间,应当通过符合要求的至少2家食品检验机构或临床试验机 构验证评价。

建立新功能建议和新功能保健食品关联审评审批机制也是一大创新

第三个创新点主要表现在探索开展新功能保健食品功能声称分级动 态管理方面,实行保健功能分类评价、分级标注。

#### (本版稿件除署名外均据新华社)

## 

中央纪委国家监委网站28日 公布全国查处违反中央八项规定 精神问题情况月报数据。通报显 示,今年7月,全国共查处违反中 央八项规定精神问题8157起,批 评教育帮助和处理11674人(包括 1名省部级干部、57名地厅级干 部、736名县处级干部),给予党纪 政务处分8053人。

日前,全国总工会下拨9.6 亿元中央财政职工困难帮扶资 金,支持巩固城市困难职工解困 脱困成果,持续提升职工生活品 质,在职工遇到各类临时性、突发 性、特殊性困难时开展前置性、补 充性、开发性帮扶和送温暖服

(央视)



大乐透第 23099 期:

09 11 13 22 23 + 06 07

务。

大乐透一等奖 17 注 9注606万 8注1091万

排列3/排列5第 23230 94974

★ 大乐透奖池:8.30亿

**7位数奖池:1.03亿** 

🏂 7星彩奖池: 1.84亿

### 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南

请勿在店内吸烟

0 请勿携带宠物讲店

请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放





### 双色球今晚开奖 奖池 20.86 亿元

今晚双色球第2023100期开 奖,2元可中1000万元。本期号 码预测分析:上期和值113点,和 值大幅上升,本期可关注和值小 幅波动,区间在100-130之间。 上期落号开出3枚,落号奖号连续 2期后开出,本期可关注9尾数1 枚落号开出。上期无连号开出, 连号奖号连续6期开出后出现隔 断,后期有走热趋势,本期可关注 大数区域二连号。上期蓝球开出 05. 本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、 09, 13, 15, 18, 20, 23, 24, 28, (仅供参考) 33+01.07



福彩3D 第2023230期 787 15选5 第2023230期 07 09 10 12 13

以福彩正式开奖公告为准